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Výkonný výbor ČSMP 

Věc: žádost o zvážení možnosti dokončení sportovní sezony 2020 

Frýdek-Místek 31. 10. 2020 

 

Vážený pane předsedo, vážení členové VV ČSMP, 

obracíme se na vás s žádostí o pečlivé zvážení možnosti, jak zachránit v letošním roce 

mládežnickou sezonu, ať už 5. kolem „Českého poháru mládeže 2020, memoriálu Karla 

Bártů“ nebo „Mistrovství ČR v kategoriích U11, U15, U17 a U19“. 

Neuskutečněním těchto výše uvedených mistrovských závodů dojde k velké újmě 

v tréninkové i sportovní motivaci všech mládežníků. A proto bychom se měli snažit letošní 

sezonu, pokud to epidemiologická situace v ČR dovolí, řádně dokončit. 

Samozřejmě víme, že v současné době jsou jakékoliv plány na pořádání závodů velmi nejisté, 

zároveň si však musíme říct, že pokud nebude žádný plán, tak nás jakékoliv rozvolnění 

vládních opatření a otevření sportovišť zaskočí nepřipravené a sezona se opravdu nedokončí. 

Navrhujeme, abyste zvážili, zda by se ještě jeden závod do konce roku 2020 uskutečnil. 

S ohledem na pokročilé datum je nabíledni, že bude-li to vůbec možné, tak jedině v prosinci a 

tím pádem v atletické hale. Na případné námitky, že bude těžké s ohledem například na 

finanční náročnost pronájmu, tak si myslíme, že se klidně může mimořádně zvednout 

startovné o 200 Kč, což jistě každý pochopí, a tím vznikne určitý finanční polštář na 

pronájem. Může být i potíž s rezervací, že termíny jsou dlouhodobě na soboty a neděle 

rezervovány, tak holt se vyhlásí konání na všední den. Bude-li se konat závod v Praze, tak to 

většinu účastníků nijak výrazně neomezí, a my z větší vzdálenosti se s tím popereme, hlavně, 

aby byla šance závod uspořádat. 

Přátelé, budeme velmi rádi, pokud se naší žádosti budete zabývat a dáte celé pětibojařské 

rodině včas vědět, zda je sezona ukončena nebo je plán, jak ji řádně zakončit. 

 

Děkujeme za spolupráci,   

Výkonný výbor Lašského sportovního klubu F-M 
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